
Сотрудники следственного управления устроили праздничную прогулку для воспитанников подшефного дома ребенка

Сегодня сотрудники следственного управления устроили воспитанникам специализированного дома ребенка №2 Хабаровска праздничную прогулку. По согласованию с руководством учреждения здравоохранения малыши посетили детскую площадку, расположенную возле краевого дворца культуры и спорта «Русь». В этом году исполнится 3 года, как следственное управление взяло шефство над домом ребенка. С тех пор каждый квартал сотрудники управления проводят акции по сбору денег среди личного состава для малышей. На собранные средства приобретается бытовая техника, игрушки, спортивный инвентарь. Сегодняшняя встреча также не обошлась без подарков. По плану в мае воспитанников дома ребенка ждет прогулка по набережной Амура, а июне сотрудники управления организуют для них посещение зоосада «Приамурский» им. В.П.Сысоева, расположенного в районе поселка Воронеж 2.

29 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630131>